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Grupa A Klasa ....................
Imię i nazwisko ...................................

Liczba punktów ...... / ......

Czy z trzech odcinków o podanych długościach można zbudować trójkąt? Zapisz
obliczenia uzasadniające odpowiedź.

a) 7 cm, 4 cm, 10 cm: _________________________________________________

b) 6 cm, 8 cm, 15 cm: _________________________________________________

Oblicz miary kątów oznaczonych literami greckimi.

a)                                            b)                                                  c)

Podstawa trójkąta równoramiennego ma długość 6 cm, a jego obwód jest równy 16 cm.
Oblicz długość ramienia tego trójkąta.

Połącz strzałkami rysunki trójkątów z odpowiednimi nazwami.

Trójkąt równoramienny rozwartokątny

Trójkąt różnoboczny ostrokątny

Trójkąt różnoboczny rozwartokątny

Trójkąt różnoboczny prostokątny

Trójkąt równoboczny ostrokątny

Trójkąt równoramienny prostokątny

Narysuj jedną wysokość każdego trójkąta.
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Grupa B Klasa ....................
Imię i nazwisko ...................................

Liczba punktów ...... / ......

Czy z trzech odcinków o podanych długościach można zbudować trójkąt? Zapisz
obliczenia uzasadniające odpowiedź.

a) 8 cm, 3 cm, 12 cm: _________________________________________________

b) 6 cm, 5 cm, 10 cm: _________________________________________________

Oblicz miary kątów oznaczonych literami greckimi.

a)                                  b)                                    c)

Obwód trójkąta równoramiennego wynosi 20 cm, a ramiona mają po 6 cm. Oblicz
długość podstawy tego trójkąta.

Połącz strzałkami rysunki trójkątów z odpowiednimi nazwami.

Trójkąt równoboczny ostrokątny

Trójkąt równoramienny prostokątny

Trójkąt różnoboczny ostrokątny

Trójkąt różnoboczny rozwartokątny

Trójkąt równoramienny rozwartokątny

Trójkąt różnoboczny prostokątny

Narysuj jedną wysokość każdego trójkąta.


